

郑事

城市精细化管理

百日行动

系列报道

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 生态环境——天蓝、地绿、水清 居住环境——建15分钟便民生活圈
对象 重点解决——车辆乱停乱放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象
抓手 一切依靠群众，一切为了群众 广泛动员，人人参与，全民行动

核心提示

为切实提升城市管理水平，按照省委相关要求，全市即日起开展城市精细化管理“百日行动”。郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报、中原社区报及微信、微博等全媒体矩阵推出“城市精细化管理百日行动”系列报道，对行动迅速方法得当成效显著的进行点赞，对卫生死角、管理盲点等脏乱差现象进行曝光，为城市精细化管理百日行动提供良好氛围。市民若有精细化管理方面的建议和线索，欢迎拨打电话96678或通过郑州晚报微信(zhengzhouwanbao)、郑州晚报微博(http://weibo.com/zzwanbao)、中原网(www.zynews.com)向我们反映。

百日行动第一周期考核成绩出炉 后10各单位负责人被约谈

南阳路、建设路、中原路、金水路10日前完成中修

城市精细化管理“百日行动”如火如荼，占道经营等乱象大幅减少。前天，记者从市政府召开的城市精细化管理“百日行动”会议上了解到，下一步，我市将对车辆乱停乱放、占道经营及店外经营、垃圾私拉乱倒等现象进行整治，同时对园林绿化进行提升。

郑州晚报记者 王军方

10个单位负责人被约谈

按照我市城市精细化管理“百日行动”3天一考核规定，我市通报了第一周期考核成绩。

各区、管委会考核成绩从高至低排序为

郑东新区、管城区、二七区、经开区、航空港区、中原区、惠济区、金水区、高新区

乡(镇)、办事处考核成绩分重点区域、双重区域和一般区域3个组。

重点区域组

前7名:郑东新区如意湖办事处、二七区一马路办事处、航空港区郑港办事处、中原区秦岭路办事处、管城区紫荆山南路办事处、金水区南阳路办事处、二七区解放路办事处。

后7名:金水区文化路办事处、金水区大石桥办事处、航空港区滨河办事处、惠济区刘寨办事处、管城区二里岗办事处、管城区航海东路办事处、二七区长江路办事处。

双重区域组

前1名:中原区三官庙办事处
后1名:高新区枫杨办事处

一般区域组

前2名:经开区京航办事处、金水区兴达办事处
后2名:二七区马寨镇、中原区须水办事处

昨日上午，市委督查室、市长效办、市精细办对考核成绩后10名办事处(乡、镇)主任(镇长)进行集体约谈。下一步，将按照市委、市政府的要求兑现“百日行动”奖惩机制。

游园公园将补植种植

会议通报称，市区存在园林绿化管理不到位，沿街绿篱浮尘较多，绿化带内垃圾和枯叶积存量较大，存在缺苗断垄现象。

下一步，园林绿化要提升完善。市园林局对绿化提升和补植补种工作，对街头绿地、游园、公园、道路绿化以及背街小巷等补植种植，消除黄土裸露现象。

两河一渠治理方面，做好调水工作，统筹水源、协调下游，确保“两河一渠”水清河

美。加强截污治污，从源头上解决好治污问题，使污水不再进入“两河一渠”。

同时，将对公园、游园区域严格管理，整治违规遛犬、占道经营、乱发小广告治理力度，使环境卫生更加美丽。

绿化管理方面，对绿化过的地点进行后期管理，加大清洗、清扫、维护等方面的管理力度，避免出现植被尘土覆盖、修剪不到位等现象。

对机三、电摩等逐一排查

“市政道路设施，要加快已开工道路维修进度。12月10日前，完成南阳路、建设路、中原路、金水路等中修任务。各区管的11条道路也要采取措施，加快实施进度，力争12月10日前完工，不能完工的，要确保快车道通车。”市城管局局长赵新民说。

同时，加快对亟须维修道路实施中小修维护，按照方案进行整修。

机动车乱停乱放治理方面，除了安装道路硬隔离设施、加快停车场建设外，市交警支队在道路上安排责任民警，严格规范机动车的停放和机动车违法停放的清理，取缔机动车占压人行道、盲道停车，逆向停车。

市交警支队要完成快速通道信息化

系统建设、限高架系统建设、应急处置系统建设。上下路口要实行红绿灯管控，保证高架桥系统畅通。要保证能够及时发现、及时处理各类车辆通行问题；市区所有高架桥路段要组织交警开展流动巡逻，确保对出现的交通事故、违规车辆以及其他影响交通通行的情况，能够迅速、准确地进行紧急处理。

针对违法营运清查，对发现的机动三轮车、电动摩托车、老年代步车、观光车逐一排查，对违法行为依法严处。

利用电视监控系统，强化主要道路、重点路口和区域的视频监控，及时布警，依法取证、追查、处罚。

全市将开展卫生大清除

赵新民说，各区(管委会)在12月10日前开展全市环保卫生大清除、垃圾大清理活动，确保垃圾中转站、公厕、果皮箱等环卫设置干净整洁无异味。背街小巷、无主管楼院卫生也将得到清理，消除垃圾积存和管理盲区。

12月10日前，将把建筑垃圾集中堆放至垃圾消纳点。拆迁工地尽快完成拆迁清零，杜绝在城市道路、城市主干道等两侧出

现有碍观瞻的现象。

加强道路清扫保洁，对过街天桥、隧道增加保洁人员，做好生活垃圾清运车辆调配。快速路整治提升方面，做好三环快速路、中州大道、京广快速路、郑开大道、陇海快速路及快速接驳道路卫生、道路设施的整治提升。道路照明方面，我市将对一些损坏的路灯进行维修、更换。

整治户外广告和乱写乱画

占道经营、店外经营方面，采取联合执法、延时、错时执法等措施，对占道经营加大处罚力度。

取消大型商场、超市利用门前广场搭棚搞销售活动行为，对临时疏导点进行规范管理。

开展郑州市建成区范围内商业广告大规范、大清理行动，确保12月10日前规范、清理到位。屋顶广告按规定进行清理。

清理街道、社区建筑物、公共设施立面

以及道路上乱张贴、乱涂写、乱刻画的小广告，并做好清除后复原和整饰工作。

施工工地设置围挡，重点区域围挡安装公益广告。

加大在交通路口、快慢车道散发小广告行为的治理力度，依法打击各类小广告涉及的违法犯罪行为。对沿街门店的教育，消除乱堆乱放、乱写乱画、乱搭乱建、乱堆乱倒行为，将查处打击。

加快环境卫生整治 社区、志愿者和居民齐上阵

昨日中午，四厂中街，20多名人员对环境卫生进行整治。

“我们是中原区棉纺路街道办事处四棉东社区的。近段时间，我们社区全体人员每天早上8点开始，不间断清扫到晚上7点，为了加快进度，我们还请来志愿者，一些居民也动手打扫自家楼前楼后卫生。”一名工作人员说。

“截至目前，共清扫保洁社区道路13条，清理楼门180个，清扫花坛花带2300平方米，清理乱贴乱画6300余处，使社区面貌焕然一新，还居民一个干净的生活环境。”四棉东社区一负责人说。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 米晓峰

助力城市精细化管理 5名外国志愿者也来了



“Very good! 活动很有意义，有机会还会继续参加!”5日上午，来自郑州大学的印度籍留学生莫非和大学生志愿者一道向市民发放文明倡议书。

12月5日是第30个国际志愿者日，金水区文明办、共青团金水区委、南阳新村办事处在市103中学联合启动“社工志愿者联动，助力城市精细化管理”亮丽行动。

绿城社工服务站、市公交总公司、郑州大学国际学院团委、郑州大学凡星社工协会等19个公益团队500余名干部群众参加了活动。

来自印度、德国的5名志愿者和中国志愿者一道，开展非机动车辆文明引导、清理沿街小广告等志愿服务活动，很多路过的市民对他们交口称赞。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

精细管理亮绿城 青春行动勇担当

“您好!我们是青春行动志愿者，请您及时将占道商品搬回店内，谢谢!”近日，团市委、市青联共同在二七区德化步行街开展服务城市精细化管理“青春行动”青年志愿者宣传活动。

活动中，队员们一边向商户和行人发放关于城市精细化管理“青春行动”宣传册，一边对占道经营、违章停车、乱扔乱放垃圾等不文明现象进行劝阻。

据悉，此次服务城市精细化管理“青春行动”青年志愿者宣传活动以“精细管理亮绿城·青春行动勇担当”为主题，旨在通过倡导文明经商、文明出行等志愿服务，更广泛地引导广大市民增强知郑州、爱郑州、护郑州的意识。 郑州晚报记者 李爱琴